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پس از درگیری مأموران شهرداری قزوین با دستفروشان

2 مسئول شهرداری برکنار شدند
گروه حوادث: با گذشت حدود یک هفته از حادثه درگیری مأموران شهرداری 
قزوین با چند دستفروش، شهرداری قزوین در اطلاعیه‌ای اعام کرد دو مدیر 
سازمان شهرداری در رابطه با حادثه درگیری مأموران سدمعبر این سازمان با 

دستفروشان در قزوین برکنار شدند.
به دنبال انتشار فیلم درگیری مأموران شهرداری با چند میوه فروش سیار و 
واکنش گسترده افکار عمومی نسبت به نحوه برخورد با دستفروشان شهری، 
شهرداری قزوین در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: با هدف ارتقای رویکردهای اجتماعی 
و حفظ کرامت شهروندان، قرارداد همکاری با پیمانکار بخش خصوصی رفع 

سد معبر با شهرداری قزوین لغو می‌شود.
مهدی صباغی، شهردار قزوین نیز با دستور مستقیم خود، علی عسگری، 
رئیس سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی و همچنین 
مسئول رفع سد معابر شهری را از سمت خود برکنار کرد تا مسیر برای بازنگری 
در سیاست‌های اجرایی و انتخاب مدیران با رویکرد اجتماعی‌تر هموار شود.
 شهرداری قزوین اعام کرد که در ادامه، برنامه‌هایی برای ساماندهی اصولی 
مشاغل شهری با حفظ کرامت انسانی و مشارکت فعال شهروندان در دستور 

کار قرار خواهد گرفت.
عصر چهارشنبه هفته گذشته مأموران شهرداری قزوین در یکی از خیابان‌های 
این شهر با چند میوه فروش دوره گرد درگیر شدند که فیلم ضرب و جرح 
دستفروشان از سوی مأموران سد معبر شهرداری واکنش‌های بسیاری را 
برانگیخت و دستگاه قضایی و پلیس نیز با ورود به این ماجرا و دستگیری 
مأموران و تشکیل پرونده قضایی از برخورد قانونی با متخلفان خبر دادند.

محمد نوذری استاندار قزوین نیز با ابراز تأسف از این حادثه و محکوم کردن 
اعمال خشونت‌آمیز در جامعه گفت: »پرونده قضایی در رابطه با حادثه درگیری 
مأموران شهرداری با فروشندگان در بلوار شهید سلیمانی در دادستانی عمومی 
و انقاب مرکز استان قزوین تشکیل و تمامی عوامل دستگیر شدند و این 
موضوع به صورت قانونی پیگیری و با تمامی عوامل این درگیری به صورت 

قانونی برخورد خواهیم کرد.«

پلیس فتا هشدار داد

ترویج خشونت ممنوع
گروه حوادث: ترویج‌کنندگان خشونت و برهم زنندگان امنیت روانی در فضای 

مجازی در تیررس پلیس فتا قرار گرفتند.
سردار داوود معظمی‌گودرزی رئیس پلیس فتا پایتخت به ایسنا گفت: »یکی 
از وظایف همکاران من در پلیس فتا، »امن‌سازی« و »برخورد با برهم زنندگان 
امنیت روانی« در فضای مجازی است. بارها اعلام کردیم که اگر کسی بخواهد 
نظم و امنیت روانی شهروندان را به خطر بیندازد، با آنها بشدت برخورد 
می‌کنیم. با افرادی که در فضای مجازی قصد ترویج خشونت دارند به دو 
روش برخورد می‌شود. روش اول مخصوص افرادی است که در این باره تولید 
محتوا می‌کنند و روش دوم مخصوص افرادی است که این محتواها را نشر 
می‌دهند.« معظمی‌گودرزی گفت: »قانون هر دو این موارد را جرم‌انگاری کرده 
ج از نوبت به این پرونده‌ها رسیدگی می‌کند. برخورد با این  و پلیس نیز خار
افراد از اولویت‌های پلیس است و از ابتدای امسال نیز برخورد با این افراد 
شدت گرفته، مجرمان دستگیر و به مراجع قضایی معرفی شده‌اند.همچنین 

صفحات آنها در همه شبکه‌های اجتماعی مسدود شده است. «

به گزارش »ایران«، تابستان سال 95 درگیری مرگباری در 
یکی از شهرهای استان فارس به تیم جنایی اعلام شد. با 
گزارش این خبر تیم بررسی صحنه جرم راهی محل شده 
و با جسد مرد جوان در حالی که با ضربه  جسم سنگینی 

به قتل رسیده بود، مواجه شدند.
 

دستگیری هنگام فرار
تحقیقات میدانی نشان می‌داد مقتول صاحب یک مغازه 
سوپرمارکت بوده و جسدش چند متر دورتر از مغازه در 
خیابان افتاده بود. گرچه عامل جنایت از محل متواری 
شده بود و کسی از اهالی هم او را نمی‌شناخت اما خیلی 
زود کارآگاهان در بازبینی دوربین‌های مداربسته اطراف 
محل جنایت شماره پلاک موتورسیکلت متهم فراری را 

به دست آوردند.
بدین ترتیب هویت متهم به دست آمد و زمانی که 
کارآگاهان جنایی به خانه وی رسیدند، او را که مشغول 
جمع کردن وسایلش برای فرار بود دستگیر کردند. 
متهم  در تحقیقات گفت: »برای خرید به مغازه مقتول 
مراجعه کردم. زمانی که می‌خواستم پول خرید را 
پرداخت کنم، از شنیدن مبلغی که گفته بود تعجب 
کردم چون با حساب من مبلغ نهایی باید یک سوم آن 

قیمت می‌شد. وقتی اعتراض کردم، گفت که قیمت 
اجناس گران شده و سر همین مسأله با هم دعوایمان 
شد. او مرا از مغازه‌اش بیرون کرد و با دست به سینه‌ام 
کوبید. من هم تعادلم را از دست دادم و روی زمین افتادم 
و در همین حین حس کردم زیر دستم یک میله چوبی 
است ناخودآگاه و از شدت عصبانیت چوب را برداشتم و 
به سر او زدم. قصدم واقعاً قتل نبود و از شدت عصبانیت 

این کار را انجام دادم.
 

مجازات قصاص
با اعتراف متهم جوان به قتل، او به بازسازی صحنه 
جنایت پرداخت و پس از تکمیل تحقیقات، کیفرخواست 
صادر شد و متهم در دادگاه کیفری استان پای میز محاکمه 
رفت. با درخواست اولیای دم و مدارک موجود در پرونده 
قضات حکم بر قصاص صادر کردند. بدین ترتیب پرونده 
وی با تأیید این حکم در دیوان عالی کشور،  برای اجرا به 
دادسرا ارجاع و شمارش معکوس برای اجرای حکم  آغاز 
شد. مدتی بعد او پای چوبه دار رفت اما زمانی که طناب 
به دور گردن او انداخته شد، التماس‌های پسر جوان و 
تاش واحد صلح و سازش به نتیجه رسید و  اولیای دم 

به او مهلت دادند. 

بخشش اعضای بدن
اما این پایان کابوس پسر جوان نبود چرا که مدتی بعد 
باز هم اولیای دم خواهان قصاص شده و جلسات صلح 
و سازش نیز به نتیجه نرسید. به درخواست اولیای دم 
بار دیگر نام زندانی در فهرست اجرای حکم قرار گرفت.

وقتی پسر جوان به سوئیت منتقل شد، وی که خودش 
را در پایان خط می‌دید شروع به نوشتن وصیت‌نامه کرد 
و خواست که اعضای بدنش را بعد از مرگ اهدا کنند 
و از کسانی که اعضای بدن او را می‌گیرند، خواست تا 
برای آرامش روح مقتول دعا کنند و با انجام کارهای خیر 
و خداپسندانه باعث شادی روح وی شوند.  بعد از ارائه 
وصیت‌نامه به مسئول زندان، پسر جوان با قدم‌های 
لرزان به چوبه دار نزدیک شد. اما اولیای دم که از متن 
وصیت‌نامه او مطلع شده بودند، در اقدامی خداپسندانه از 
قصاص او صرف نظر کردند. مادر مقتول گفت: »من هرگز 
تصور نمی‌کردم که قاتل فرزندم چنین تصمیمی بگیرد و  
برای خیرات پسرم چنین کاری کند. من به حرمت پیامبر 

و به خاطر رضای خدا از قصاص گذشت کردم.«
با بخشش اولیای دم، پسر جوان به زندگی برگشت و از 
آنجایی که او 9 سال در زندان بود، با گذشت اولیای دم 

به زودی از زندان آزاد خواهد شد.

گروه حوادث: فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی 
شهرستان شمیرانات حین انجام مأموریت شبانه، 

هدف حمله مسلحانه افراد سودجو قرار گرفت.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی اداره کل منابع طبیعی 
و آبخیزداری استان تهران شامگاه دوشنبه یحیی 
عسگریان فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی 
شهرستان شمیرانات حین انجام مأموریت، از ناحیه 
بازو هدف قرار گرفت و مجروح شد که بلافاصله 
وی را به بیمارستان منتقل کردند و حال عمومی او 

رضایت‌بخش گزارش شده است.
افراد متخلف که قصد دست‌درازی به عرصه‌های 
ملی و انفال را داشتند، با این اقدام نشان دادند برای 
رسیدن به اهداف نامشروع خود از هیچ کاری فروگذاری 
نمی‌کنند. با این حال جنگلبانان و نیروهای یگان 
حفاظت با شجاعت و ایستادگی همیشگی خود در 

برابر آنان مقاومت می‌کنند.
سازمان منابع طبیعی تأکید کرد که حفاظت از 
عرصه‌های ملی خط قرمز یگان حفاظت بوده و با 
هرگونه تعرض به‌طور قانونی و قاطع برخورد می‌شود.

 شلیک شبانه
 به فرمانده حفاظت

منابع طبیعی شمیرانات

 W:افقی 
‏1 - اندوهگین و ناراحت - از گیاهان 

دولپه‌ای
2 - پستی در تیم فوتبال - زهرآگین - سرد ولی خوشایند

3 - نت ششم - بی‌بیمی - برگه مشخصات کالا - مرگ 
از غصه

4 - سایت پخش زنده فوتبال - بلی - اخبار انگلیسی
5 - شمشیر - ویروس جدید - ادیب ایرلندی با نام 

»اسکار«
6 - ضد »نسیه« - زیبا مثل ماه - توان

7 - فلزی دیرگداز - باربر شهری - روزی
8 - حرف فاصله - از علوم اجتماعی - دشمن زائو!

9 - مرکز »اتریش« - نغمه و ترانه - از روستاهای تاریخی 
و دیدنی زنجان

10 - پشتگرمی - بازو - به طور ناگهانی
11 - چراغ ابتدایی - رایج شدن - بنده، غلام

زنده شدن مردگان در   - - بی‌درنگ  - قدرت   12 
روز قیامت

13 - جدید - اتاق یا سالنی برای تعویض لباس - اندازه 
گرمی یا سردی - حرف ربط

14 - قدم‌های بزرگ - بازگشت صدا - بخشی از دانشگاه
 15 - مدافع سابق تراکتور - فیلمی از سید میاد 

بنی طبا )روی پرده سینما(
 

 T:عمودی  
1 - بسیار بزرگ و مهیب - میوه‌ای خوشمزه و بسیار مفید 

با خاصیت طبی
2 - وسطی - پسر محبوب - تلفظ حرف »و«

3 - شکم‌بند طبی - تفرج و تماشا - بچه و نوزاد - خودم!
4 - واحد نظامی - سرپرست قانونی - فریاد بلند

5 - لطیف - تیرگی خاطر - وسیله آرایش
6 - از درختان بی‌میوه - اصطلاحاً به معلم در سطح 

دانشگاهی گفته می‌شود - تکیه کردن
پول  - واحد  ایتالیای قدیم   - - عضو صورت   7

جبل  -  » ن کمنستا تر «
8 - از اجزای اصیل سفره عروسی ایرانی
غ - مروارید 9 - گره - هنگام - خوراک مر

10 - سوی راست - آشنا - نام »جوان« بازیگر خانم
11 - بهره‌هوشی - سهل کردن - تکیه‌کلام لاف‌زن
12 - نیرو - رفیق مشهدی - مؤسسه انتشار کتاب

13 - آب منجمد - نام قدیم کشور »کنگو« - هجوم 
ناراست  -

14 - یکی از طعم‌ها - مرتعش - آشکار
15 - گونه‌ای بازی ایرانی - از مصالح ساختمانی

 
 W:افقی

‏1 - خواست‌ها و گرایش‌ها - ماده 
سرخ رنگ خون

2 - سریال جمشید محمودی - خوراک - شهر استان 
خراسان رضوی

3 - نانی از آرد خشک - امتحان - شهر »کانادا« - تکبر
4 - نیکوروی و جمیل - پیش‌رو - اهل کشور »گاندی«

 - کردن  فریاد  و  بانگ   - قصه‌ها  زشت‌روی   -  5 
گلی خوشبو

6 - سرخ‌رنگ - نگهدارنده ساختمان - خودروساز هندی
7 - نصف صورت - همراه »قافیه« - واحد شمردن ‌اسب

8 - شهر حوزه علمیه - گلر سابق پرسپولیس - فریاد 
یک نزد

9 - نوشته‌های مذهبی ریشه گرفته از هند باستان - 
بزرگ‌ترین پیمان نظامی - جلودار

10 - بزرگترین هیولای تاریخ - کشوری در قاره آفریقا - 
یکی از صنایع دستی

11 - سهم داشتن - آیفون - مشورت
12 - ذرت - تا نگرید طفل کی نوشد؟ - عینک نمی‌آموزد

13 - نفس بلند - اسیری و گرفتاری - کبد - سماق
14 - منفعت - همان »یورش« - دورآگاهی

15 - مرکز »ساحل‌عاج« - ردگیر فضاپیماها
 

 T:عمودی 
1 - اتحادیه سراسری کانون‌های وکلای دادگستری 

ایران - اِتنولوژی
2 - دامن بلند - مرطوب - همه به آن محتاجیم

3 - دهن‌کجی - مرتاض - بازگشت - لبه شمشیر
4 - میله بلند مکانیکی - سودن - نمایندگان حقوقی

5 - چغندر پخته - بایر و مخروب - احداث
6 - فرشته‌ماهی - جعبه‌ فلزی حاوی فشنگ‌ در 

ساح‌های گرم - کرمینه
غ فرنگی - ننر - الهه نگهبان شهر آتن - حسد 7 - مر

8 - اشعه ماوراء بنفش
 9 - زمان و هنگام - سویشرت کلاه‌دار - خالص و 

بی غل‌وغش - ضمیر دوم
10 - شاهد - کبود - کالای وازده

11 - کشوری در شمال اروپا - شرکتی تولید کننده 
برقی خودروی 

12 - ابزار - فن نقش کردن نوشته تصاویر - ایستاده 
قائم و 

13 - پرستیدنی جاهل - سمت چپ - جودوی چینی - 
اضافه کردن در فضای مجازی

14 - روپوش زین - عیالوار - مرکز »مالت«
15 - دانش مطالعه تبارنامه‌ها - شخصیتی در شاهنامه
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.

8826

5137

78

432

71

2915

12

839

46

9528

9362

28596

281

51736

754

62147

5943

934

123

8356

1845

958147

2783

3162

768

243

352

47683

7

285

43

516

9

23491

867

جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان

 48
35

ره  
ما‌

 ش
کو

دو
سو

ل 
دو

 ج
ل

ح

4835

6 2 9 3 8 5 7 1 4
7 4 5 1 9 6 2 3 8
8 3 1 7 4 2 9 5 6
1 8 7 4 6 3 5 2 9
9 5 3 8 2 1 6 4 7
4 6 2 9 5 7 1 8 3
3 1 4 5 7 9 8 6 2
5 7 6 2 3 8 4 9 1
2 9 8 6 1 4 3 7 5

5 4 9 3 6 1 2 7 8
2 8 7 4 5 9 1 3 6
3 1 6 7 8 2 5 9 4
5 6 3 9 2 8 7 1 5
8 5 2 1 7 3 4 6 9
9 7 1 5 4 6 8 2 3
1 9 4 8 3 7 6 5 2
6 3 8 2 1 5 9 4 7
7 2 5 6 9 4 3 8 1

6 9 8 1 4 3 7 5 2
4 7 5 6 8 2 9 1 3
1 2 3 5 7 9 4 6 8
9 3 6 4 2 1 8 7 5
7 4 2 9 5 8 1 3 6
5 8 1 3 6 7 2 4 9
3 1 4 2 9 6 5 8 7
2 5 7 8 3 4 6 9 1
8 6 9 7 1 5 3 2 4

6 5 8 2 1 4 3 9 7
2 7 3 5 9 8 6 4 1
1 9 4 3 7 6 8 5 2
4 3 9 7 6 5 2 1 8
7 8 2 9 4 1 5 3 6
5 1 6 8 3 2 4 7 9
8 6 7 1 5 3 9 2 4
3 2 1 4 8 9 7 6 5
9 4 5 6 2 7 1 8 3

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

اخبار

آمار کشته‌شدگان زلزله ویرانگر در شرق 
افغانستان به 1500 نفر رسید.

به گزارش الجزیره، پس از زلزله ۶ 
ریشتری نیمه شب یکشنبه که بیش 
از ۳۰۰۰ زخمی نیز برجا گذاشته و 
بیشتر قربانیان در ولایت »کنر« بودند، 
جست‌وجوی ناامیدانه برای یافتن 

بازماندگان همچنان ادامه دارد.
کانون این زمین‌لرزه در ۲۷ کیلومتری 
شمال‌شرق جلال‌آباد و در عمق ۸ تا 
۱۰ کیلومتری زمین ثبت شد. کم‌عمق 
بودن زلزله شدت تخریب را افزایش داد 
و ده‌ها خانه گلی و آجری را ویران کرد. 
رانش زمین و سیلاب‌های ناشی از آن 
نیز مسیرهای ارتباطی را مسدود کرده و 
امدادرسانی به مناطق آسیب‌دیده را با 
دشواری روبه‌رو ساخته است. براساس 
گزارش مقامات محلی، صدها خانه 
در روستاهای شهرستان‌های نورگل، 
چوکی و سایر مناطق کنر فرو ریخته‌اند. 
در روستای وادیر، ۹۰ درصد از ساکنان 
کشته یا زخمی شده‌اند.  سازمان ملل از 
طریق دفتر هماهنگی امور بشردوستانه 
)اوچا( و سایر نهادها در حال هماهنگی 

وصیت نامه پسر اعدامی جانش را نجات داد

گروه حوادث:
 مرضیه همایونی/ 

وصیت‌نامه یک زندانی 
 محکوم به مرگ وقتی 

برای دومین بار پای چوبه 
دار رفت، باعث نجاتش از 

مجازات قصاص شد.

کمک‌هاست و تیم‌هایی در محل در 
حال ارائه کمک‌های اضطراری هستند.
رسانه‌های محلی گزارش می‌دهند 
که وضعیت کوهستانی، رانش زمین 
ارتباطی  ضعیف  زیرساخت‌های  و 
)اینترنت و خدمات موبایل محدود( 

عملیات نجات را به تأخیر انداخته 
است. دسترسی به برخی مناطق فقط 
از طریق هوایی ممکن است و بسیاری 

از قربانیان هنوز زیر آوار مانده‌اند.
در حالی که چند کشور برای ارسال 
کمک‌های بشردوستانه اعام آمادگی 

کرده‌اند، برخی مناطق آسیب‌دیده همچنان 
غیرقابل دسترسی هستند و مراکز درمانی 

محلی با ازدحام بیماران مواجه‌اند.
این فاجعه در شرایطی رخ داده که به 
گفته برنامه جهانی غذا، افغانستان با 
خشکسالی شدید، کاهش کمک‌های 
بین‌المللی و بحرانی بی‌سابقه در زمینه 
تأمین غذا  دست‌وپنجه نرم می‌کند. 
یک مقام ارشد طالبان گفت: »ابعاد 
ویرانی غیرقابل تصور است. بیشتر 
روستاها با خاک یکسان شده‌اند و 
جاده‌های منتهی به عمق مناطق 
کوهستانی هنوز بسته است. برای 
ما اکنون اولویت پیدا کردن اجساد 
زیرآوار نیست بلکه اولویت رسیدن به 
مجروحان است. بیشتر اجساد هنوز 
زیرآوار هستند. ما همه تلاشمان را 
می‌کنیم اما به نظر نمی‌رسد که به این 

زودی‌ها امکان‌پذیر باشد.
سازمان کمک‌های بشردوستانه سازمان 
ملل متحد براساس گزارش‌های اولیه 
اعلام کرد که زلزله، زندگی دست‌کم 
۱۲ هزار نفر را مستقیماً تحت تأثیر قرار 

داده است.

1500 نفر افزایش قربانیان زلزله افغانستان به 


